11Iro

HUmsa: Crac
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 03.10.2008 10:43:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.10.2008 11:41:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/43593/answer/43594




VBaxaemnit Ctac! Baia cuTyanusi o4eHb cephbe3Ha ¥ HeOlHO3HAYHa. B Hel Haio pa30upaThCs OUHO.
BawM c xkeHo#t nyyiie oOpaTuThcs B LleHTp Penpopykuuy uiu miaHUPOBaHUS CeMbU (OHU ceidac
€CTh BO BCeX KPYIIHBIX ropofax, Ho BaM nyuine o6patuthcsi B MoCKBY unu [1uTep), T. €. B Te LEHTPH],
rae HapaboTaH OOJIBINION ONBIT. 3a4aTHe eCTECTBEHHBIM IIyTeM OyfeT KpaliHe 3aTPyAHEHO, BEPOSITHEE
Bcero, peub OymeT unatu 00 IKO. Ymauwu.



